
IONIQ 6



Вие сте на ход!
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Посветена изцяло на електрическите автомобили и мобилност от следващо 
ниво, новата електрическа линия IONIQ е създадена за съзнателни 
потребители, носещи отговорността за едно по-светло и устойчиво бъдеще. 
Със създаването на марката IONIQ през 2020 година, Hyundai отвори нова 
глава като лидер в ерата на електрифицираната мобилност. Това е 
следващата стъпка в продължаващата ни трансформация като доставчик на 
решения за интелигентна мобилност и решения с нулеви емисии. 

IONIQ дава възможност на клиентите си да живеят по своя начин с автомобил, 
който отразява тяхната индивидуалност, и същевременно да оказват 
положително въздействие върху планетата. Автомобилите с марката IONIQ са 
нещо повече от средство за придвижване от точка А до точка Б, IONIQ свързва 
отделните хора с решения, които са от полза за мнозина. IONIQ дава 
възможност на всички ни да кажем: Аз съм на ход! 



Един интелигентен 
стриймлайнер.
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Елегантен и безпогрешно разпознаваем, изцяло новият IONIQ 6 задава силуета на 
новата ера на електрическата мобилност. Неговият аеродинамичен дизайн и удобен 
интериор са създадени, за да ви осигурят персонализирано и гъвкаво пространство, 
което предефинира изживяването в автомобила. Като добавим и ултранисък 
коефициент на съпротивление от само 0,21 към авангардната система за 
електрическо задвижване, IONIQ 6 ви осигурява пробег до 614 км. 



Грациозно аеродинамичен.

Снабдена с технология Matrix beam LED и параметрични пикселни дневни светлини, интелигентната система за предно осветяване автоматично 
се адаптира към пътната обстановка като увеличава максимално използването на дългите светлини без риск от заслепяване на насрещните водачи.
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Проектиран да вълнува, грациозно наклоненият дизайн на аеродинамичната линия осигурява звездни 
аеродинамични характеристики, което се изразява в по-ниска консумация на енергия и феноменален обхват на 
шофиране. Преосмислени за днешната устойчива мобилност, широките извивки и плавните линии отдават почит на 
емблематични автомобили от 20-те и 30-те години на миналия век. Преливащите фарове хармонират с елегантните 
въздушни клапи на предната броня и активните въздушни клапи за фин и ефективен вид. 



Елегантна ефективност.

8 9

Изваяната форма със своите семпли, но чувствени извивки има своите корени в Prophecy 
Concept EV. Проектиран за аеродинамична ефективност за удължаване на пробега на 
автомобила, формата „патешка опашка“ подсилва притискащата сила, а леката структура, 
тип лодка, намалява съпротивлението. Елипсовидният заден спойлер, вдъхновен от 
крилото, е оформен с подобни на стъкло прозрачни материали, които подчертават неговото 
единствено по рода си LED осветление.



Спойлер тип „патешка опашка“.Активни въздушни клапи. Аеродинамична плоскост между колелата. Авиационна ефективност на суперкомпютъра.

Детайли на аеродинамичния дизайн.
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Активните въздушни клапи, интегрирани в предната броня, насочват въздушния поток към радиаторите, 
работейки с въздушната завеса на колелата и аеродинамична плоскост, която редуцира разстоянието между 
колелата и бронята, за подобряване на аеродинамиката. Те автоматично се отварят и затварят според 
условията на шофиране за максимална аеродинамична ефективност и охлаждане на батерията.

Използването на спойлер между задните комбинирани светлини на IONIQ 6 и долната част на задната броня 
допринася за подобряване на аеродинамичните характеристики, като същевременно запази чистия обем на 
купето на автомобила. Характерните параметрични пиксели IONIQ се виждат и на габаритните задни светлини 
в долната част на задната броня и на високо монтираната стоп светлина на задното крило.

Заимстван от авиацията, аеродинамичната плоскост между колелата и бронята използва технологията за 
пасивен контрол на  потока на въздуха и спомага за допълнително намаляване на аеродинамичното 
съпротивление. Намалява разстоянието между колелото и калника на колелото и се предотвратява ранното 
отделяне на въздушния поток и увеличава максимално ефекта от монтираните аеро-джанти.

Техниката на моделиране, приложена от нашите дизайнери и инженери, за да намерят идеалната форма на 
спойлера и други усъвършенствани аеродинамични решения,  използва суперкомпютър и анализ на 
динамиката на флуидите. Това им позволи да изберат оптималната форма на спойлера от около 70 различни 
опции.

В ерата на EV съпротивлението на въздушния поток е от изключително значение за по-нисък разход и съответно по-дълъг пробег. С IONIQ 6 нашите инженери и дизайнери 
постигнаха нов стандарт: впечатляващо нисък коефициент на съпротивление от 0,21 – един от най-ниските сред серийните автомобили в света. За да се постигне това, са 
внедрени широка гама от усъвършенствани аеродинамични решения, включително: изравнени дръжки на вратите, заден спойлер, предни активни въздушни клапи, въздушни 
завеси на колелата, аеродинамична плоскост  между колелата и бронята, разделителни уловители и дефлектори на колелата.



12 13



Отвътре навън. 
Първи интериорен дизайн 
за повече пространство.
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Ориентирано към човека от самото начало, вътрешното пространство на IONIQ 6 е разработено едновременно 
с външната форма. Този интегриран подход е нетрадиционен начин за проектиране на автомобил, но е довел 
до изключителен резултат: куполообразно купе, което позволява на пътниците свободно да се наслаждават на 
престоя в колата. Вътрешното пространство е увеличено максимално, благодарение на новата ни EV 
платформа, която се разширява отпред и отзад – което води до уникален рационализиран силует и просторен 
интериор. Насладете се на първокласен комфорт с две напълно накланящи се релаксиращи седалки отпред за 
ободряваща почивка по време на зареждане само с натискането на един бутон.
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За да подобрим цялостното усещане за простор в купето, преместихме бутоните от предните 
врати на централната конзола, създавайки по-тънка врата. Това не само изглежда 
фантастично – то също така дава повече пространство за коленете, увеличавайки комфорта 
по време на шофиране. Централната част на елегантното модулно табло е заета от широкия 
интегриран дисплей, който съчетава 12,3” сензорен инфоразвлекателен екран и 12,3” цифров 
клъстер за високотехнологичен външен вид, който се предлага още в най-ниското ниво на 
оборудване. Двуцветното амбиентно осветление хармонизира с прозрачни материали за 
спокойна и комфортна атмосфера, която можете да променяте според настроението си. 
Централната конзола тип „мост“ осигурява много удобно място за съхранение и плоска 
повърхност идеална за поставяне дори и на лаптоп. Иновативните цифрови странични 
огледала ви дават ясна видимост на случващото се от двете страни на автомобила – дори 
при лоши метеорологични условия. Те ви дават по-широк ъгъл на видимост в сравнение с 
традиционните огледала. Страничните изгледи се проектират чрез два OLED монитора, 
интегрирани в арматурното табло.



Персонализирайте вида 
и усещането в купето.

 Прекрасен ден.
 Повдигнете духа си със смели и ярки цветове.

 Грижа за ума.
 Нежни и деликатни цветове за облекчаване на стреса и безпокойството.

 Концентрация.
 Сияйни цветове за избистряне на съзнанието и подобряване на фокуса.

 Лечебна гора.
 Намерете спокойствие и хармония в цветовете на природата.

 Медитация.
 Дълбоки цветове за дълбоки мисли.

 Творчески момент.
 Почерпете вдъхновение от чувствените цветове.
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Създайте идеалната атмосфера, която да отговаря на вашето настроение. Изберете една от 
предварително интегрираните 6 двуцветни комбинации  за амбиентните светлини, 
разработени от цветови експерти, за да помогнат на шофьорите и пътниците да се чувстват 
спокойно и удобно, или изберете от 64 цвята, за да съставите свои собствени настройки на 
светлината. Нещо повече, режимът Speed Sync Lighting добавя емоция към шофирането като 
променя яркостта на вътрешното осветление в зависимост от скоростта, с която се движи 
автомобила. Интерактивно, чувствително към скоростта осветление на предната врата 
променя яркостта на околното осветление от 10% при 30 км/ч до 100% при 100 км/ч.натискането 
на един бутон.



Високоскоростният порт за безжично зареждане включва 
параметрични пиксели, които сигнализират нивото на зареждане 
директно на вашия смартфон.

Apple CarPlay™ и Android Auto™ свързаност.

Технологии и свързаност.
 

Apple CarPlay™ е регистрирана търговска марка на Apple Inc. Android Auto™ е регистрирана търговска марка на Google Inc.
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IONIQ 6 е оборудван със звездна гама от интуитивни интелигентни технологии, за да направи времето, прекарано в 
автомобила, точно толкова онлайн, колкото прецените вие. Насладете се на безпроблемната интеграция на модерни 
интуитивни технологии за подобрено цифрово изживяване. Авангардни функции за свързване като нашите Bluelink® 
Connected Car Services ви позволяват да управлявате автомобила си от вашия смартфон или посредством гласа си. В 
допълнение към многото интелигентни функции, които можете да контролирате с приложението Bluelink, безплатен 
тригодишен абонамент за LIVE услугите на Hyundai също е включен в навигационната система. Включва информация в 
реално време за трафика, места за паркиране и станциите за зареждане, включително дали са свободни и 
предполагаемото време за зареждане на вашия автомобил. Само с едно докосване на иконата на станцията ви позволява 
да видите какъв вид зареждане е налично. С устройството за планиране на маршрути за електрически превозни средства, 
когато въведете дестинация, навигацията автоматично предлага места за зареждане по маршрута, така че винаги да 
знаете къде е следващото ви зареждане. И с Apple CarPlay™ и с Android Auto™ можете да включите вашия смартфон и да 
разгледате приложенията и музиката си на големия 12,3” инфоразвлекателен сензорен екран.



Иновативно използване на екологично чисти материали.

Превръщане на отпадъците от океана в стелки.

Подкрепяме неправителствена организация в работата им по възстановяването
на океаните и кораловите рифове. Те събират изоставените риболовни мрежи, 
които след това се рециклират и превръщат в найлонова прежда, 
използвана за стелките на IONIQ 6.

Био боя и пигменти от бамбуков въглен.

Био боя, получена от растителни масла, е използвана върху интериорните 
врати, рециклирана пигментна боя от излезли от употреба гуми в облицовката 
и пигментна боя с бамбуков въглен върху корпуса. 

Компоненти на растителна основа за седалки и стелки.

Седалките, тапицерията и стелките включват рециклиран PET плат, 
както и биокомпоненти, извлечени от захарна тръстика и царевица. 
Kожата, използвана в седалките, е боядисана по екопроцес с ленено масло.
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В IONIQ 6 широко се използват устойчиви материали, включително рециклирана пигментна боя от излезли от употреба гуми, в облицовката и 
пигментна боя с бамбуков въглен за каросерията. Интериорът включва екологично обработена кожа, рециклиран PET плат, био PET плат, био 
боя, получена от растителни масла и стелки от рециклирана риболовна мрежа. С иновативното използване на естествени материали 
допринасяме към устойчивостта на нашите производствени процеси, което прави IONIQ 6 по-малко зависим от продукти на основата на петрол.



Усъвършенстван head-up дисплей.

Тази смарт функция превръща предното стъкло в екран на дисплея, който ви води безопасно през света. 
Той проектира виртуална информация като навигация завой по завой или предупреждения за безопасност. 
Това ви позволява да обработвате информацията бързо, като същевременно не отделяте поглед от пътя.

e-Active Sound Design и премиум аудио система Bose.

Новият звук на електрическото шофиране. Насладете се на по-емоционално заредено шофиране 
с e-Active Sound Design. Тази функция на Hyundai произвежда виртуален звук при шофиране чрез специални 
контролери и първокласната аудио система Bose за динамично шофиране. Оптималният звук е съобразен 
с купето, като се вземат предвид променливи като скорост, въртящ момент и колко бързо ускорявате. 
Първокласната звукова система Bose ви позволява да се потопите в свят на изискан звук с осем 
високопроизводителни високоговорителя, включително суббуфер, оптимално настроен да осигури 
сензационно изживяване.

Технология Vehicle-to-Load (V2L).

С IONIQ 6 можете да захранвате всяко устройство и да зареждате електрически велосипеди, скутери или компютри – в движение 
или на любимото си място на открито. Има вграден накрайник за зареждане от 230 V, разположен до седалките на втория ред. 
И с помощта на преобразувател, който се включва в двупосочния външен порт за зареждане, можете да захранвате устройства 
до 3,68 kW мощност дори когато автомобилът е изключен. 

Технологични акценти.
Нежният интериор е пълен с интелигентни технологии, създадени, за да ви осигурят персонализирано и гъвкаво пространство, което предефинира изживяването в автомобила.
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Електрическа 
производителност 
от следващо ниво.
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Елегантно съчетавайки невероятна производителност с удивителен набор от 
интелигентни технологии и осигуряващ пробег до 614 км – този изцяло електрически 
седан с четири врати променя играта. В зависимост от вашите нужди за мобилност и 
желание за спортно шофиране, IONIQ 6 се предлага с богат набор от конфигурации. 
Изберете от две опции за пакет батерии: 53 kWh (стандартен пробег) или 77,4 kWh (дълъг 
пробег). Освен това можете да изберете версия със задвижване на всички колела с два 
електрически мотора или версия със задвижване на задните колела с един 
електромотор. Без значение каква конфигурация изберете, IONIQ 6 осигурява бързо 
ускорение: от 0 до 100 км/ч само за 5,1 секунди при версията със задвижване на четирите 
колела и 7,4 секунди във версията със задвижване на задните колела с батерия от 77,4 
kWh, 8,8 секунди с 53 kWh. И двата осигуряват максимална скорост от 185 км/ч.



Интерактивен LED волан.

Винаги под контрол. Персонализирайте представянето си.
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Интерактивният LED волан разполага с четири Parametric Pixel LED светлинни точки, които имат различни функции - от посрещането ви в автомобила до показване на режима на 
шофиране и сигнализиране за състоянието на различни системи на автомобила. Воланът реагира на бутони и гласови команди, което ви позволява удобно да контролирате и 
незабавно да сте наясно със състоянието на вашия IONIQ 6.

Създайте персонализирано изживяване при шофиране – IONIQ 6 ви предоставя широка гама от параметри на производителност, които можете да регулирате 
според вашето настроение и ситуация. Можете да персонализирате: чувствителността на кормилното управление, мощността на двигателя и чувствителността на 
педала на газта. Във версията AWD можете да регулирате режима на задвижване от 2WD до AWD до автоматично AWD.

Четири цветови комбинации показват шест функции -  Добре дошли и Довиждане, EV готов, гласово разпознаване, състояние на 
зареждане на EV, избрана задна предавка и избран режим на шофиране: Sport/Eco/Normal.

Чувствителност на волана.

Режимът на управление задава силата, необходима за завъртане на колелата. Изберете Sport за по-рязко и 
по-стегнато усещане за управление с по-малко сила и по-бърза реакция на управление, отколкото при Normal.

Чувствителност на педала на газта.

С техните високи нива на моментално достъпен въртящ момент електрическите превозни средства наистина 
„подскачат“, когато натиснете педала на газта. IONIQ 6 ви дава възможност да настроите по-ниска чувствителност на 
педала за по-плавно и нежно каране. Изберете от Високо, Нормално и Ниско.



Платформа за изцяло 
електрически автомобили -  E-GMP.

Зона на абсорбиране на енергията на сблъсък

Интегриран преден тягов електромотор

ICCU - Интегрирано устройство за управление на зареждането

Зарядно/захранващо гнездо

Тягова батерия

Интегриран заден 
тягов електромотор

Зона за захващане
на силовата електроника

Зона за защита на батерията с високо напрежение
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IONIQ 6 е изграден върху нашата новаторска глобална електрическа модулна платформа (E-GMP). Създадена с патентовани технологии, разработени от Hyundai, тази специална 
платформа за електрически автомобили позволява по-бързо зареждане, увеличен пробег, повече вътрешно пространство и по-добро управление. Позицията на батерията в 
междуосието осигурява идеално разпределение на теглото между предната и задната част и нисък център на тежестта за подобрено управление. Инсталирането на батерията 
под пода също елиминира централния тунел, което води до идеално равен под. Това от своя страна увеличава пространството за краката и засилва усещането за простор 
навсякъде.

Подсилена структура на рамата и новите технологии за безопасност работят в унисон за защита на пътниците и на 
батерията. Енергията, която се генерира при евентуален сблъсък, се абсорбира чрез разпределение на силите по 
определени направления. Този модел на преразпределение на енергията позволява по-ефективно намаляване на 
силата на удара и предпазва както пътниците в купето, така и батерията. Зоната на захващане на силовата 
електроника и задвижването на предния мост, е конструирана така, че допълнително да намалява енергията на 
удара и в същото време предотвратява възможността от поражения по пътническото пространство и тяговата 
батерия. Батерията с високо напрежение, която е вградена в пода на автомобила е защитена от носеща конструкция 
от стомана с ултрависока якост, за да се подобри безопасността при сблъсък.

Новата Power Electrical System (PE) на Hyundai служи като еталон за ефективност в индустрията. Съставена от 
задвижващ мотор и ускорител, инвертор и батерия, PE системата е ядрото на EV – заменяйки конвенционалния 
двигател с вътрешно горене. Акцентите на тази система от следващо поколение включват усъвършенстваната 
интеграция на двигателя, ускорителя и инвертора в едно цяло, както и стандартизиран батериен модул. Тази 
интеграция увеличава пробега и повишава ефективността на системата до водещи в индустрията стандарти. 
Иновативният интегриран модул за контрол на зареждането (ICCU) използва силиконов карбид с високо напрежение, 
за да поддържа 800V зареждане. Той също така прави възможно V2L функцията.



Батерии / Пробег / Производителност.

*Пробегът е според комбинирания цикъл WLTP. Пробегът може леко да варира в зависимост от пътните условия, вашия стил на шофиране и температурата. 
Също така зависи от вида на оборудваните гуми.

77.4 kWh

614km*

53.0 kWh

429km*

Регенеративно спиране и i-Pedal.

* 2WD = 614 км с 18” джанти. 545 км с 20” джанти. AWD = 583 км с 18” джанти. 519 км с 20” джанти. * 2WD = 429 км с 18” джанти.
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Изберете вашата мощност и предпочитан диапазон. IONIQ 6 се предлага с две опции за батерии: 53 kWh (стандартен пробег) или 77,4 kWh (дълъг пробег). Освен това можете да 
изберете версия със задвижване на всички колела (AWD) с два електромотора или вариант със задвижване на задните колела (2WD) с един електромотор. Батерията от 77,4 kWh 
осигурява 325 PS (239 kW) във варианта AWD и 228 PS (168 kW) във варианта 2WD. Батерията от 53 kWh се предлага само с варианта със задвижване на задните колела (2WD) и 
осигурява 151 к.с. (111 kW).

Оборудван с авангардна технология за интелигентно шофиране, регенеративната спирачна система на IONIQ 6 зарежда батерията по време на шофиране, като използва 
електрическия мотор за забавяне на автомобила. Можете да контролирате нивото на енергия, която системата регенерира и съхранява в батерията, като регулирате нивото на 
регенеративното спиране с монтираните на волана пера. Колкото по-високо е нивото, толкова повече колата забавя и зарежда батерията, когато свалите крака си от газта. 
Задържането на левия лост активира максимална степен на регенеративното спиране и можете да забавите колата до пълно спиране по този начин, без да се налага да 
натискате механично педала на спирачката. Освен това интелигентната регенеративна спирачна система използва предните радарни сензори, за да контролира автоматично 
нивото на регенеративно спиране и да реагира на трафика отпред като съответно ви забавя. Има и режим i-Pedal, който позволява ускоряване/забавяне/спиране само с педала 
на газта. Просто докоснете левия лост за превключване, за да влезете в четвъртата степен, за да активирате функцията за един педал и символът на нивото на регенеративно 
спиране се променя на символ за един педал.
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Ултра-бързо зареждане / Бързо зареждане.

77 kWh батерия с дълъг пробег (Ултра бързо зареждане)

350 kW DC станция: Време за зареждане 18 минути от 10 до 80%
Пробег, добавен от 15 минути зареждане: 351 км*

*2WD версия с 18” джанти

53 kWh стандартна батерия (Ултра бързо зареждане)

350 kW DC станция: Време за зареждане 18 минути от 10% до 80%

77 kWh батерия с дълъг пробег (Бързо зареждане)

50 kW DC станция: Време за зареждане 73 минути от 10% до 80%

53 kWh стандартна батерия (Бързо зареждане)

50 kW DC станция: Време за зареждане 58 минути от 10% до 80%
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Нямате време за чакане? Не се притеснявайте, можете да добавите до 351 км пробег само за 15 минути на ултра-бърза зарядна станция – или да заредите от 10 до 80% само за 18 
минути! Първата в света патентована технология на Hyundai поддържа както 400V, така и 800V инфраструктура за зареждане, без необходимост от допълнителни компоненти 
или адаптери. При заето устройство от един тип на зарядната станция, вие разполагате с възможността да използвате другия.  



Зареждане у дома / AC зареждане.
В зависимост от връзката ви с мрежата у дома или вида на станцията за зареждане, до която имате достъп, IONIQ 6 ви дава широк избор от възможности. С мощното 11 kW вградено зарядно 
можете да зареждате у дома през нощта или да дозареждате докато пазарувате. 

                   Времето за зареждане на 77 kWh батерия е 7 часа 10 минути. А за 53 kWh батерия времето за зареждане е 5 часа 25 минути. (EU 3-фазен 230V)

Технология Vehicle-to-Load.
Просто включете вашия лаптоп или електрически велосипед, за да ги заредите, точно както у дома. Иновативната технология Vehicle-to-Load (V2L) на IONIQ 6 ви позволява да се възползвате 
максимално от устойчивата електрическа мобилност. На задната седалка има вграден електрически контакт от 230 V, който ви позволява свободно да използвате или зареждате всяко електрическо 
устройство в движение или на място. А ако сте на плажа или сте на пикник, можете да заредите електрическите си скутери или да заредите оборудването си за къмпинг с помощта на преобразувател, 
който се включва в двупосочния външен порт за зареждане. Външният порт осигурява до 3,6 kW мощност дори когато автомобилът е изключен.
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P
Онлайн информация по маршрута

Насладете се на по-точна информация за трафика, по-точни часове на пристигане и по-надеждни 
преизчисления на маршрута, така че да стигнете по-бързо. Базираната в облака навигация използва данни 
в реално време и исторически данни за по-добро планиране на маршрута. 

Планиране на маршрут и търсене на станции за зареждане.

Насладете се на спокойствието винаги да знаете къде е следващото ви зареждане. Въведете дестинация и навигацията 
автоматично предлага точки за зареждане по маршрута, който сте избрали. IONIQ 6 ви показва информация за станцията 
за зареждане в реално време, като местоположение, видове конектори и наличност.*

*Услугата за планиране на EV маршрут предоставя препоръка въз основа на нашите усилия, но може да не отразява реалните резултати от шофирането. 
 Следователно всякаква гаранция извън изискваната от закона е изключена.

Дистанционни команди.

Забравихте да заключите колата си? Не се притеснявайте, вашият IONIQ 6 ще ви уведоми като изпрати известие до вашия 
смартфон. След това, след като въведете вашия ПИН, можете да заключите или отключите вратите с помощта на бутон в 
приложението Bluelink.
Твърде студено навън? Няма проблем. Можете да използвате приложението, за да загреете предварително колата си, 
да размразите прозорците и да активирате отоплението на волана, независимо къде се намирате. Когато сте свързани 
към външен източник на захранване – като у дома в гаража си – можете също така да планирате време за предварително 
загряване, за да спестите енергия от батерията, която би била необходима по-късно, за да загреете колата на пътя.
Когато става въпрос за зареждане, само няколко докосвания са всичко, което е необходимо, за да спестите пари. 
Използвайте приложението, за да програмирате времена за стартиране и спиране на зареждане, за да се възползвате 
максимално от тарифите за електроенергия извън пиковите часове и за да сте сигурни, че колата ви е напълно заредена, 
когато сте готови да тръгнете. 

Информация за паркиране онлайн.

Намерете място за паркиране по-бързо за по-ефективно паркиране без стрес. 
Възползвайте се от информацията в реално време, за да намерите и 
сравните опциите за паркиране в гаражи, паркинги и/или 
свободни места на улицата.

Bluelink® свързаност.
IONIQ 6 е снабден с най-новата актуализация на Bluelink® Connected Car Services – предоставяща безпроблемна свързаност с онлайн гласово разпознаване и широка гама от функции, за да направи 
шофирането ви по-удобно и приятно. Допълнителните функции за гласово разпознаване ви позволяват да управлявате различни функции  - настройки на климатика и температурата в автомобила, 
прозорците и информационно-развлекателна система само чрез гласови команди. В допълнение към многото смарт функции, които можете да контролирате с приложението Bluelink, 
в навигационната система е включен и безплатен тригодишен абонамент за LIVE услугите на Hyundai. Посетете нашия уебсайт, за да откриете целия пакет от услуги на Bluelink®, предназначени 
да направят шофирането по-безопасно, по-лесно и по-забавно.
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Актуализации на функции.

Възползвайте се от непрекъснати актуализации и добавянето на нови функции чрез актуализации 
на софтуера на автомобила Over The Air. Получавате най-новите подобрения веднага щом са налични.

Най-новите карти и инфоразвлекателна система.

YЩе получавате бъдещи актуализации на картите и инфоразвлекателния софтуер на Bluelink автоматично, 
вместо да се налага да ги изтегляте и инсталирате ръчно или да посещавате представителство.

Винаги актуален с OTA софтуерни актуализации.
В допълнение към актуализациите на софтуера за безжични карти и информационно-развлекателни системи, IONIQ 6 е първият Hyundai, който предлага актуализации на софтуера за автомобила 
по въздуха (OTA). Най-новите подобрения сега са достъпни с натискането на един бутон – вече не е необходимо да посещавате представителство. Предимството: вашият IONIQ 6 е винаги 
с последната версия на софтуера.
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Асистент за следване на лентата (LFA).
Държи ви центрирани и в безопасност на пътя. Когато се активира, ви помага 
автомобилът да се движи по средата на лентата при скорости между 
0 и 185 км/ч по магистрали и/или в градски условия.  

Интелигентен круиз контрол, базиран на навигация (NSCC).
Използва най-съвременната навигационна система, за да предвиди 
предстоящите завои или прави отсечки по магистралите и автоматично 
регулира скоростта за по-безопасно шофиране. Освен това, 
ако е активирана, зададената скорост също се променя автоматично, 
когато ограничение на скоростта се промени.

Асистент за избягване на челен сблъсък (FCA).
Бързо предприема спиране, дори ако сте разсеяни. FCA ви предупреждава 
за намаляващи или спрели автомобили, както и за велосипедисти, 
и пешеходци по пътя ви. Той автоматично прилага пълна спирачна мощност, 
ако не реагирате навреме. Включва функциите: завиване на кръстовище, 
пресичане на кръстовище, смяна на насрещно платно, смяна на странично 
платно и завиваща маневра. 

Асистент за поддържане на лентата (LKA).
Помага ви да сте правилно и точно разположени. LKA изпраща визуални и 
звукови сигнали, ако започнете да излизате от лентата си без подаден мигач 
и инициира финна коригираща маневра, за да ви насочи обратно в лентата.

Асистент за избягване на сблъсък в сляпата зона (BCA).
Осигурявайки повече безопасност при натоварен трафик, BCA ще ви 
предупреди и автоматично ще задейства лявата или дясната спирачка и 
ще контролира кормилното управление, когато започнете да сменяте 
платната и в мъртвата ви зона бъде регистрирано превозно средство. 
Монитор за наблюдение в сляпата зона (BVM). 
BVM ви дава изглед отзад, отляво и отдясно на IONIQ 6 в екрана на цифровия 
клъстер. Камерите се активират чрез включване на мигача по време на смяна 
на лентата. 

Интелигентен асистент за ограничаване на скоростта (ISLA).
Тази функция за полуавтономно шофиране разпознава пътните знаци за 
скорост и коригира скоростта на автомобила, за да съответства на 
ограничението на скоростта (когато е активирано).

Асистент за избягване на сблъсък при трафик зад автомобила  (RCCA).
Перфектен за паркинги. При движение на заден ход извън зони с ниска 
видимост системата не само предупреждава водача, ако превозни средства 
приближават отстрани - тя също така задейства автоматично спирачките.

Асистент за дълги светлини (HBA).
По-малко стрес и максимална видимост. Разпознава приближаващи 
автомобили в насрещното платно и движещи се отпред автомобили и 
автоматично превключва на къси светлини според случая, активирайки 
отново дългите светлини, когато не бъдат засечени превозни средства.

Дистанционен интелигентен асистент за паркиране 2 (RSPA 2).
Тесните места за паркиране стават по-леснодостъпни. С едно натискане 
на бутон на смарт ключа, IONIQ 6 може дистанционно да паркира успоредно, 
диагонално и перпендикулярно, както и да се връща и да кара напред 
от място за паркиране когато вие стоите извън колата.

Монитор за 360° изглед (SVM).
Тесен гараж? Малка автомивка? Няма проблем. Мониторът за съраунд изглед 
в IONIQ 6 прави маневрирането в затворени пространства лесно и по-безопасно. 
Четири камери, инсталирани на автомобила, ви позволяват да видите 
комбиниран 360° изглед на заобикалящата ви среда.

Асистент за шофиране по магистрала II (HDA2).
Авангардната технология за автономно шофиране на Hyundai позволява на вашия 
автомобил да управлява, ускорява и спира автоматично. IONIQ 6 оценява средата 
на шофиране и активно се намесва, за да ви предпази, ако възникне опасна ситуация. 
Той ви държи в средата на пътното платно и пътувате на безопасно разстояние 
от колата отпред. Ако желаете, може да зададете  скорост въз основа на GPS данни 
за магистрала. Може да ви помогне и да смени активната лента, за да избегне 
сблъсък, ако отчете навлизането на друг автомобил. Ако автомобилът в съседната 
лента се движи твърде близо, то коригира вашия автомобил и го води в 
противоположния край на лентата за повече безопасност.

Предупреждение за напускане на водещо превозно средство (LVDA).
Тази смарт функция за градско шофиране предупреждава водача, когато 
превозното средство отпред потегля на светофар или в задръстване.

Hyundai Smart Sense.
Насладете се на максимална безопасност и удобство с най-високото ниво на безопасност и функции за подпомагане на водача. Благодарение на системата Hyundai Smart Sense, 
IONIQ 6 е оборудван с най-новите функции за безопасност и помощ при шофиране за допълнително спокойствие на водача. Той разполага с технология за автономно шофиране от ниво 2 
с Highway Driving Assist II, която контролира скоростта и дистанцията. Помага при смяна на лентите и спомага за избягване на сблъсък с друго превозно средство. 
IONIQ 6 спечели най-високата възможна оценка за безопасност от 5 звезди на Euro NCAP.
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Екстериорни цветове и джанти.
Изберете от единадесет екстериорни цвята, включително два налични варианта с матово покритие. В зависимост от избрания цвят  лайсните на облицовката на таблото и вратите се предлагат 
в Medium Silver или Black Metallic. Аерооптимизираните алуминиеви джанти са проектирани ексклузивно за IONIQ 6. Те отразяват темата на дизайна, излъчвайки ексклузивен електрически привкус 
и хармонизират красиво с елегантния профил. Изберете от 18" и 20" версия.

Nocturne Gray (металик): T2GSerenity White (перла): W6H

Biophilic Blue (перла): XB9

Nocturne Gray (матов): T9MAbyss Black (перла): A2B Curated Silver (металик): R9S Gravity Gold (матов): W3T

Digital Green (перла): RG9 Byte Blue Metallic (стандартен): UCB Ultimate Red (металик) : R2PTransmission Blue (перла): NY9

20" алуминиеви джанти

18" алуминиеви джанти
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Технически характеристики.

Височина

1 495

Размери в мм 
(за модел с 
20" джанти)

* Range according to WLTP cycle. Driving range may vary slightly depending on road conditions, your driving style and the temperature. It is also is dependent on the type of tyres equipped.

Интериорни цветове.
Изберете от две опции за вътрешна облицовка: Black Monotone и Light Gray. 

Light Gray (YTH) Black Monotone (NNB)

Седалки: Tекстилен салон от рециклиран PET в черно Седалки: Еко кожа в черно със сиви акценти

Gray Full Leather

Седалки: Еко кожа в светло сиво със сини и оранжеви акценти Широчина 1 880
Предна следа 1 630

Дължина 4 855
Междуосие 2 950 Задна следа 1 639
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Задно задвижване - един мотор

111

150

350

Задно задвижване - един мотор

168

229

350

Бордово зарядно устройство 

7 (монофазен)/ 10.5 (трифазен)Максимален капацитет (кВт) 

Задвижване на 4-те колела - два мотора

239

325

605

7 (монофазен)/ 10.5 (трифазен)

7 ч 10 мин

Тип задвижване 

Максимална мощност (кВт) 

Максимална мощност (к.с.) 

Максимален въртящ момент (Нм) 

Синхронен трифазен електромотор с постоянни магнити в ротораДвигател Синхронен трифазен електромотор с постоянни магнити в ротора

1775 - 1 833

100

750

750

1910 - 1986 2020 - 2096Собствено тегло на автомобила (кг) 

Макс. разрешено тегло на багажник на покрива (кг) 

Допустимо тегло за теглене със спирачки

без спирачки

Тегла 

Тип 77.4 кВтч53.0 кВтч

Литиево-йонна полимерна

53

173

152,5

480

Тип на батерията 

Капацитет (кВтч) 

Moщност (кВт) 

Гъстота/ефективност на енергийния пакет (кВтч/ кг)

Волтаж (волт)

Батерия 

Литиево-йонна полимерна

77,4

277

161,5

697

Динамика 

185

8,8

18" джанти

185

7,4

185

7,4

Макс. скорост (км/ч) 

Ускорение 0-100 км/ч (сек)

185

5,1

185

5,1

18" джанти 20" джанти 18" джанти 20" джанти

CO2 емисии/ Ефективност/ Пробег

0

13,9

429

0

14,3

614

0

16,0

545

0

15,1

583

0

16,9

519

CO2 емисии 

Ефективност (кВтч/ 100км) 

Комбиниран пробег (км)

Време за зареждане

5 ч 25 минСтандартно зареждане 
11 кВт бордово зарядно устройство (10% - 100%)

73 мин

18 мин

Бързо зареждане
50 кВт (10% - 80%) 

Бързо зареждане
350 кВт (10% - 80%)

58 мин

18 мин

100

1500

750



Charge myHyundai.
Зареждането на вашия електрически автомобил никога не е било по-лесно и по-достъпно. Добре дошли в Charge myHyundai: цялостно и лесно за използване решение за зареждане, 
което ви дава достъп до над 440 000 точки за зареждане в 30 европейски страни. Насладете се на лесно таксуване с един единствен договор чрез електронен роуминг. 1 приложение, 
1 карта, 1 фактура, без да ви е необходимо друго приложение или карта за зареждане.*

За повече информация посетете уебсайта на Charge myHyundai във вашата страна: www.chargemyhyundai.com

*Charge myHyundai в момента се предлага на шестнадесет европейски пазара: Австрия, Чехия, Дания, Финландия, Франция, Германия, Ирландия, Италия, Холандия, Норвегия, Полша, Словакия, Испания, Швеция, Швейцария и 
Обединеното кралство – с разширяване в Латвия през края на 2022 г. За да използвате Plug & Charge, функцията трябва да бъде активирана в акаунта Charge myHyundai. Plug & Charge е услуга на трета страна и може да се използва 
само в точки за зареждане, които са готови за Plug & Charge, напр. IONITY и Aral Pulse. Очаква се услугата да бъде готова и налична за IONIQ 6 от Q2 2023. Този срок може да бъде отложен в зависимост от техническата готовност 
на доставчика на услугата.

IONITY.
IONITY прави пътуването на дълги разстояния с електрически автомобил новото нормално. Компанията изгражда и експлоатира мрежа за зареждане с висока мощност по европейските 
магистрали, използвайки най-съвременна технология с капацитет на зареждане до 350 kW. Шофьорите се възползват от максималните скорости на зареждане и кратките сесии, 
като същевременно винаги са подсигурени със 100% възобновяема енергия както за шофиране без емисии, така и за шофиране с неутрален въглерод. Чрез участието си в това съвместно 
предприятие като акционер, Hyundai ще стимулира разширяването на IONITY в цяла Европа, насърчавайки по-нататъшното приемане на мобилност с нулеви емисии.

В избрани държави собствениците на IONIQ 6 First Edition могат да се насладят на безплатен едногодишен абонамент за IONITY, който е част от общоевропейската обществена услуга 
за зареждане на Hyundai, Charge myHyundai. Клиентите могат лесно да намерят наличните станции за зареждане с помощта на бордовата навигационна система.

За повече информация посетете уебсайта на Charge myHyundai във вашата страна: www.chargemyhyundai.com
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Запознайте се с новото етикетиране на гуми в ЕС.
От 1 май 2021 г. влиза в сила Регламент на ЕС (ЕС) 2020/740. Новите етикети осигуряват бърз и ясен преглед на характеристиките на гумите с по-подробна информация, достъпна онлайн. 
Посетете (Hyundai URL) за повече информация.
Можете също така да получите достъп до пълното официално законодателство на ЕС тук: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2020/740/oj

IONIQ 6 се предлага с различни видове гуми.
По-долу ще намерите подробна информация за различните налични гуми.
Информационни листове за продукта, Делегиран регламент (ЕС) 2020/740

Име на доставчик или марка PIRELLI

PZERO

42040

245/40R20

99

Y (300 км/ч)

A

A

B

71 dB

не

не

22/22

XL

--

PIRELLI 42040

C1245/40R20 99 Y XL

71 dB

Име на доставчик или марка Hankook

Търговско наименование

Идентификационен номер / Клас

Обозначение за размер

Индекс на товароносимост

Означение за макс. скорост

Клас на горивна ефективност

Клас на сцепление при мокра настилка

Клас на външен шум

Стойност на външен шум

Гума за тежки зимни условия

Гума за лед

Начало на производство (седмица/год.)

Край на производство (седмица/год.)

Версия товароносимост

Допълнителна информация

veNtus S1 evo3

1027455

225/55R18

102

Y (300 км/ч)

A

B

A

69 dB

не

не

16/22

XL

--

Hankook 1027455

C1225/55R18 102 Y XL

69 dB

Някои цветове, материали и покрития може да се различават от крайния производствен модел. Спецификациите може да варират в зависимост от пазара.
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Търговско наименование

Идентификационен номер / Клас

Обозначение за размер

Индекс на товароносимост

Означение за макс. скорост

Клас на горивна ефективност

Клас на сцепление при мокра настилка

Клас на външен шум

Стойност на външен шум

Гума за тежки зимни условия

Гума за лед

Начало на производство (седмица/год.)

Край на производство (седмица/год.)

Версия товароносимост

Допълнителна информация



Събудете 
своя свят.

Спиращо дъха красив и невероятно усъвършенстван, този изцяло 
електрически седан променя играта. Оборудван с 800-волтова акумулаторна система 
за ултрабързо зареждане и осигуряващ пробег до 614 км – той е създаден, 
за да ви отведе по-далеч – с по-бързо зареждане и по-елегантен стил. 
Усъвършенстван и изцяло електрическият обхват на шофиране на IONIQ 6 
е максимизиран чрез обширен аеродинамичен дизайн и инженерна работа, 
осигурявайки ултра нисък коефициент на съпротивление от 0,21 – 
един от най-ниските в света. Време е да се събудите с красотата на 
електрическата мобилност без безпокойство за пробег.
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Петгодишната гаранция с неограничен пробег на Hyundai важи само за автомобили Hyundai, 
продадени първоначално от оторизиран дилър на Hyundai на краен клиент, 
съгласно условията на гаранционната книжка.

 
Цялата информация, съдържаща се в тази брошура, подлежи на промяна и служи единствено 
за обща информация. Възможни отклонения в представянето на цветовете на автомобилите 
се дължат на ограниченията на печатарските технологии. Показаните продукти съответстват на 
предложението и гамата оборудване за европейските пазари. Автомобилите, показани в тази брошура, 
могат да бъдат снабдени с допълнително оборудване на по-висока цена и не всички версии на модела 
са включени в тази брошура. Hyundai Motor Europe си запазва правото да прави промени в техническите 
характеристики и съдържанието на оборудването без предупреждение. Моля, консултирайте се 
с вашия дилър на Hyundai за точните детайли.




